

**Disclosed 28 Oct 2020**

**FOI Request**

1. How many houses in Linnvale are of BISF construction?
2. How many of them are owned?
3. How many of the owned houses do you have a factoring interest in?

**Answers**

1. How many houses in Linnvale are of BISF construction?  
Answer: 225
2. How many of them are owned?  
Answer: 188
3. How many of the owned houses do you have a factoring interest in?  
Answer: 188  
(12 fully factored blocks and 176 properties with open space maintenance only)